

山东

多地冰雹砸倒数万成熟小麦

我省大部地区近日有雨,麦收时节谨防强对流天气

德州临邑大面积小麦倒伏。本报记者 马志勇 摄



在滨州无棣,棉花只剩下光杆。本报记者 王晓霜 摄



西红柿等蔬菜被冰雹砸烂。本报记者 马志勇 摄

本报6月8日讯(记者 王晓霜 张爽 牟张涛 刘红杰) 7日下午至深夜,德州临邑、滨州无棣等地遭遇强对流天气,狂风夹杂着杏大的冰雹至少致数万成熟的小麦和棉花受灾。

7日23时30分,急雨、狂风夹杂着冰雹袭击德州临邑,致使即将收割的小麦大面积倒伏,棉花被砸成光杆,其中以德平镇最甚,该镇受灾面积达到31000余亩,其中主要是小麦。

8日14时许,记者在德平镇阎家村麦田里看到,视线范围内的麦子像地毯一样伏在地面上,地面上铺了

一层麦粒。“这次受灾太严重了,村里的小麦几乎全倒了。”一位村民说,他还从来没有见过这么“狠”的冰雹,“冰雹和大雨是7日晚上11点半左右开始的,冰雹下了10分钟,雨下了半个小时。”冰雹大的有杏那么大,小的有枣那么大。受灾田地除了麦田,棉花、辣椒等作物在冰雹过后只剩下光秃秃的杆了。“棉花活不了,只能补种玉米。”一位村民说。

记者从临邑县宣传部了解到,该县受到冰雹侵害的有德平镇、理合务镇,其中德平镇受灾最严重,农作物受灾面积31000余亩。

7日下午4点20分左右,一场大风降雨夹杂着冰雹也袭击了滨州市无棣县柳堡镇、西小王乡等地。其中柳堡镇的崔庄子村受灾严重,村里近4000亩棉花被砸。

8日下午,记者在无棣县柳堡镇崔庄子村农田里看到,有些棉花被砸成了光杆,有的仅剩下几个叶,还有的被冰雹砸得东倒西歪,大量脱落下来的叶子已经蔫了,田里一片狼藉。

“昨天下午那场雨很急,冰雹有杏那么大,砸在人身上挺疼的。”一位姓徐的妇女介绍说。

柳堡镇政府办公室工作人员介绍,就目前情况来看,整个柳堡镇棉花受灾面积达一万亩以上,绝大多数绝产。

8日,省气象台预报,本周末我省大部地区将迎来降水天气,部分地区有大雨。据介绍,我省北部和东部冬小麦处于灌浆至乳熟期,我省中南部小麦进入成熟收获阶段。短时强降水可能导致小麦倒伏、籽粒脱落,造成产量损失,要密切关注天气变化,注意防范局地强对流天气。在强对流天气结束后,要及时对倒伏的小麦采取分类补救措施。

掘地6米营救被困工人>>> 搜救36小时 被困者仍未找到

本报滨州6月8日讯(记者 王忠才 于荣花) 7日上午10时,滨州三名管网施工人员被困排污管道,两人遇难,截至8日22时,第三名被困人员仍未找到。

8日上午11时,记者在事发地点看到,事发区域往东路北近千米的路段都被

挖开,挖掘区域深度在6米左右。据现场高新区工作人员介绍,尽管7日晚上突降大雨,搜救人员仍旧冒雨搜救。

随后,记者辗转了解到,在现场进行搜救的工作人员中,有四十余名高新区小营办事处雅店村的

村民,“那位还没有被找到的工人就是雅店村的。”滨州高新区工作人员称,领导正在商议下一步处理方案。一现场工作人员说,9日将请专业的队伍来搜救。高新区工作人员向记者提供的资料显示,已发现的两位被困者系中毒死亡。

孟祥民事迹报告会在济举行 掌声和泪水献给环保卫士

本报济南6月8日讯(记者 刘红杰) 8日上午,省委组织部、省委宣传部、省环保厅和淄博市委联合在山东会堂举行孟祥民同志先进事迹报告会,来自社会各界的1800余人聆听了报告会。一个多小时的报告会,掌声与泪水交织,悲壮与感动相融。

孟祥民同志生前是淄博市环保局淄川分局监察大队监察一科科长。1996年,他从部队转业来到淄川分局工作。他认真学习环保知识,人送外号“老来问”;他刚正不阿,即使小腿被狗咬得鲜血直流,即使土小企业主抡着大棒向他冲来,依然坚持执法;他廉洁奉公,从不吃拿卡要,而是带着责任心到企业执法。钻直径不足一米的污水管、翻两米多高的墙头、爬60多米的烟囱,夜以继日地忘我工作使孟祥民

的身体累垮了。2008年10月,他被确诊患了结肠癌。此后2年多来,孟祥民先后做了2次手术、22次化疗。每次手术和化疗后,他都很快回到环保一线,最长的一次化疗也不曾在医院呆了7天。2011年7月24日,年仅47岁的孟祥民离开人世。他说,这一辈子有两个遗憾:一个是当了15年兵,没当够;一个是干了15年环保,没干够。

一个多小时的报告会,掌声不断,许多听众的泪水在脸上流淌。“听先进事迹报告会对我们的心灵是一次洗礼。孟祥民和我们一样是一个平凡的人,却做出了不平凡的事迹,他是我们心中的英雄。”听完报告会,大学生小陈红红着眼睛说。报告团的五位成员是孟祥民的领导、同事、女儿及企业代表、新闻记者。

我省“慈心一日捐”全面启动 活动八年来已累计募集善款67亿元

本报济南6月8日讯(记者 邢振宇 实习生 李泽熙) 8日上午,省委、省人大、省政府、省政协、省法院分别组织了善款捐赠活动,我省2012年“慈心一日捐”活动全面启动。据悉,活动启动八年来,全省慈善总会系统共募集善款67.07亿元,其中省慈善总会募集善款10.18亿元。

据介绍,省纪委、省检察院之前已分别组织了捐款活动。省几套班子各级领导、在职干部、离退休的老同志踊跃捐款,很多人捐款额度超过了本人一天的工资,很多出差在外的同志也委托他人代为捐赠。截至8日16时,省几套班子机关共有4000余人参加捐款,捐款总额达40万元。

“慈心一日捐”活动是我省慈善总会系统于2004年发起的募集慈善资金的一种有效形式。坚持“依法组织,广泛发动,坚持自愿,鼓励奉献”的原则,倡导个人捐赠不低于一天的经济收入,生产和经营性企业包括股份制企业、民营企业捐赠1天的利润,机关企事业单位捐赠节约的一笔资金。

八年来,全省慈善总会系统共募集善款67.07亿元,其中省慈善总会募集善款10.18亿元。全省设立的慈善基金每年可用于救助金额近5亿元。全省募捐善款的数额连年增长,由2004年的2.3亿元,增长到2011年的12.67亿元,平均年递增27.6%。

糖尿病新药在我国研制成功

热烈庆祝我国清糖毒、排药毒的糖尿病中药在山东上市一周年



中药降糖获得成功

日前在北京召开的“第十二届中医糖尿病大会”上,传出一个令糖尿病患者特别振奋的消息,由中国中医药学研究会数十位糖尿病权威专家共同研制的降糖新药“龙泰降糖通脉片”,经过五千多例患者近7年临床实验终于获得成功。该药是从我国传统中药中找到真正降糖发药的关键物质。

“龙泰降糖通脉片”一般服用7-12天左右血糖显著下降,服用90天左右血糖被控制在正常范围内,四肢有力,精力有所提升,精神缓解,坏疽减轻,腹泻便秘消失;新生胰岛细胞生成,患者可放开饮食,服用3-6个月胰岛释放系统恢复正常,并且拥有正常血糖,可正常工作和生活。

“龙泰降糖通脉片”清糖毒、排药毒,直接阻断糖尿病的发展基因,预防和控制并发症的发生,激活和修复胰岛功能,攻克了我国几代糖尿病专家想解决而未解决的医学难题,让广大糖尿病患者受益匪浅。

多年降糖除 肝肾已变形

日前笔者在市民医院糖尿病科进行常规检查时意外发现,该院一名十年糖尿病患者在接受检查时,体内肝肾竟被大量的“糖毒”和“药毒”侵蚀,肝脏已基本坏死,下部肿大,严重畸形。表面呈苍白色,并有大量绿点,表面纤维已完全坏死,呈进一步缺血,肾室生肌功能已丧失殆尽,肾脏形状也已变得极为怪异。

由于对糖尿病的关注笔者走访了我省著名糖尿病专家中国中医药学研究会教授:

问:张教授,究竟是什么原因导致糖尿病患者肝肾的这种畸变呢?

张教授:血糖就是“血液中的葡萄糖”的简称,糖尿病患者胰岛功能下降,胰岛受体细胞失去了敏感性,无法为细胞开自血糖进入的大门,使得血糖长期停留在血液里,就像糖油一样,将心脏肝肾等重要器官牢牢泡在糖里,对身体的危害非常大,所以医学上把它形象地称作“糖毒”。患者只能服用降糖药来控制血糖的反弹,而单纯的药物降糖并不能恢复胰岛功能,都是强行将血糖排出体外,副作用非常大。由于常年服用降糖药物,药物的残留每停留在肝脏和肾脏,肝脏和肾脏受“药毒”侵蚀,易引发肾衰的病变,产生严重的并发症。

问:糖毒和药毒是糖尿病的先兆吗?

张教授:没错,由于患者常年受高血糖的困扰,体内充斥着糖毒,而服用降糖药物又会

残留“药毒”,往往是拖垮了肝肾保不了命,因此,必须清糖毒、排药毒同时进行,只有这样,才能根本上治疗糖尿病和各种并发症。

问:哦,常规药物到底能不能清糖毒、排药毒呢?是不是糖尿病患者就只能听之任之,一点办法也没有了呢?

张教授:糖尿病患者终于盼到了属于自己的新药,这就是“龙泰降糖通脉片”,它是由中国中医药学研究会研发的,不但能清除患者体内的糖毒,还能排药毒,修复患者胰

龙泰降糖通脉片简介

【主要成分】人参、地龙、水蛭、川牛膝、鸡血藤、天冬、麦冬、丹参、高丽参、知母等21味。

【药理作用】清糖毒,配方中的川牛膝在降糖的同时,药物的分子直达微循环,转变来精、足跟、视网膜等普通药物达不到的地方,清理以往各种糖毒。

紧急通知

为庆祝“降糖通脉片”在山东上市一周年,公司定于6月9日-19日五天特价优惠活动。原价每疗程3180元,现价1980元(8个月用)!

每日前50名顾客赠送价值388元三钻牌血氧仪一台。

岛素受体细胞缺损的基因,治疗糖尿病及其引发的并发症。

问:“龙泰降糖通脉片”是一种怎样的产品?又是如何清糖毒、排药毒的呢?

张教授:“龙泰降糖通脉片”是一种新药,能有效清除血液和心脏肝肾等重要脏器中的糖毒,全方位净化血液,清除药毒,达到平衡血糖的目的;修复胰岛细胞受损的基因,从根本上恢复胰岛功能,还能修复血管,治疗各种并发症,让糖尿病患者享受健康。

非药毒,配方中的人参、地龙、水蛭、鸡血藤、丹参,在降糖清糖毒的同时,保肝护肾,使以往受损肝肾的重金属、药物残留彻底排出。

改善微循环,在降糖和药毒排出后,药物的营养和修复因子对原部位进行修复和营养,使末梢神经得到修复和营养,微循环得到改善,视力下降,足部溃烂,肢肢麻木等并发症消除。

【荣誉和奖项】国家中药保护品种,国药准字Z2004449

咨询电话:0531-58960010, 58960008

市内免费送货,省内货到付款

销售地址:山东烟台东园大药厂(大观园东园大庄路北100米路东)

郑重承诺

为确保疗效,凡重症糖尿病患者服用“龙泰降糖通脉片”一疗程未完全康复者,厂家将免费提供药品继续使用,直至康复。